Polacz kazde dzialanie z jego opisem.

-5)-(-4)  mnozymy dwie liczby o jednakowych znakach
+2) - (-3
-8) : (-2)

mnozymy dwie liczby o r6znych znakach

(
(
( dzielimy dwie liczby o jednakowych znakach
(

)
+12) : (-6) dzielimy dwie liczby o réznych znakach

Uzupelnij.

(-17) - (-34) jednakowe znaki - wynik _ dodatn
56 : (-7) rozne  znaki - wynik __ujemny
(-6)-13 znaki — wynik

(-64):8 znaki — wynik

12 - (-5) znaki — wynik

1269 znaki — wynik

24 -3 znaki — wynik

(=125 ) :(=25) znaki — wynik

Oblicz. Wyniki dziatan skreslaj w tabeli wraz z odpowiadajacymi im literami.
Pozostale litery utworzg hasto.

(-2)-7=__ (-5)-0=__
(-3)-(-3)=_ 4-(-1)=__
(-5)-1=__ §.2=__

-16 -14 -9, -5 -4, 0 4 5 9 14|16 64
M|I|A|P|WIO|Z|U|S|R|E|Y

Hasto:

Oblicz. Zacznij od zapisania znaku wyniku.

1)6-(-3)=__ )(-24) : (-3)=__
(-8)-(-4)=__ 28:(-4)=__
(-9)-7=_ (-36):9=__
5.(-7)=__ 54:(-6)=__

(~=2)«(-8)=__ (-72):(-8)=__



